

# 追寻红色地标 传承红色精神

## 沙门村 重温红色历史 汲取奋进力量

本报讯 近日,沙门村党委组织沙门村“三委”、各支部党员、村民代表来到红色革命根据地大别山开展“重温革命历史、传承红色基因”参观学习。通过学习,使党员干部重温革命历史、传承红色基因。

活动中,学员们来到位于新县城南白毛尖的鄂豫皖苏区首府烈士陵园,进入纪念馆的林荫大道上,烈士纪念碑巍然屹立,学员怀着深深的敬意向鄂豫皖苏区首府烈士陵园纪念碑鞠躬。学员们参观革命旧址,在历史发生地讲述历史,丰富多彩的教学内容让在场党员干部多层面、多角度了解和熟悉大别山光荣的革命历史,感悟大别山革命传统。活动中,沙门村全体党员还重温入党誓词,党员们纷纷表示,要用英雄的精神鞭策自己,像入党誓词中说的那样,做一名合格的党员。“在这里我深深感受到了‘信念’二字的内涵,心灵



得到了净化,精神境界得到了提升,理想信念更加坚定。同时也真切地感受到今天的幸福生活来之不易。”一名党员表示。

沙门村党委书记阴新兵在大别山精神党性教育培训班开班仪式上表示:“全体党员要努力将学习成果转化为指导实践的强大思想武器和科学行动指南,要坚持学以致用,紧密联系实际,坚持问题导向,采取有力措施,切实增

强表率意识,不忘初心、牢记使命、继续前行,努力推动沙门村各项工作再上新台阶。”

学员们纷纷表示,要以党史学习教育为契机,传承红色基因,赓续共产党人的精神血脉,把学习党史与提升为企业服务能力结合起来,把学习党史与履职尽责结合起来。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘静 文/图

## 路砦村 学党史悟思想 守初心担使命

本报讯 自开展党史学习教育以来,路砦村党委紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理念,结合村党委实际,突出学用结合,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的总体要求。

近日,路砦村党委全体党员和群众代表来到豫西抗日革命根据地开展“学党史悟思想、守初心担使命”红色教育主题培训活动。

在抗日革命根据地纪念馆,党员代表向革命先烈敬献花篮;面对鲜红的党旗,重温入党誓词。活动中,大家详细了解了当年的战斗历史和感人事迹,深入学习党的光辉历程、老一辈无产阶级革命家的非凡气魄和胆略,以及革命先烈勇挑重担、不畏艰难、不怕牺牲的革命精神;仔细观看一件件历史实物、一幅幅感人的珍贵照片,认真聆听老一辈



无产阶级革命家的战斗历程和英勇抗敌的事迹。

通过现场学习党史和抗日斗争史,传承红色基因、铭记初心使命,使广大党员干部立足新时代

党的要求,重塑“全心全意为人民谋幸福”的坚定信念,从百年党史中汲取智慧和力量。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘桃红 文/图

## 杓袁村 走进大别山 重温革命路

本报讯 为将党史学习教育落地有声、落到实处,近日,杓袁村全体党员和群众代表来到信阳新县开展“走进大别山、重温革命路”红色教育主题培训活动。

在鄂豫皖苏区首府烈士陵园,党员代表向革命先烈敬献花

篮,全体党员为烈士们集体默哀,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。

在烈士陵园广场,全体党员面对鲜红的党旗,重温入党誓词;在烈士纪念馆,大家详细了解了当年的战斗历史和感人事

迹,深入学习党的光辉历程……通过3天的学习,大家纷纷表示,这是一次坚定理想信念的思想洗礼,要从大别山精神中汲取奋进的力量,以实际行动传承弘扬大别山精神。

记者 柴琳琳 通讯员 袁超

## 读百年党史 守初心情怀



本报讯 近日,森林公安分局举办了“读党史、守初心”读书分享会。

分享会上,民警、辅警代表各自推荐并分享了自己阅读的党史文章和故事,并畅谈阅读心得与感悟,抒发对中国共产党人顽强拼搏、不屈不挠精神的崇敬。一个个激励人心的故事,一段段弥足珍贵的历史印记,一个个熟悉的人物形象,通过读书分享鲜活了起来,激发了现场民警、辅警的自信心、热情激情。民辅警

们纷纷表示,通过读书分享会,大家都有所知、有所悟、有所思、有所得。作为一名公安民警和辅警要守初心、担使命,做中国梦的坚定信仰者、忠实实践者。

分享会上,相关负责人表示,要通过学习“党史”做到知史爱党、知史爱国、知史爱社会主义。要把学习“党史”与干好当前各项工作结合起来,在党史学习中汲取奋进力量,勇于担当、恪尽职守。

记者 柴琳琳  
通讯员 郑俊 文/图

## 爱护家园环境 不断增强绿色环保意识

本报讯 近日,国基路街道开展以“人与自然和谐共生”为主题的世界环境日主题宣传活动。

活动现场,工作人员及志愿者通过设置宣传版面、发放宣传资料、现场解答等形式,向辖区群众宣讲环保方针政策、法律法规,宣传生活垃圾分类与资源化利用等内容,引导和动员广大市民积

极参与垃圾分类和生态环境保护实践。与此同时,各社区设立分会场,以不同形式开展环保宣传活动。

通过活动,引导教育广大群众从自我做起,爱护家园环境,不断增强绿色环保意识,养成良好行为习惯,践行文明健康生活方式。

记者 柴琳琳